



*Директору
ГБОУ школы -интерната № 16
Пушкинского района Санкт-Петербурга
Герасимовой С.П.*

*Уважаемая Светлана Петровна!
Уважаемые сотрудники учреждения!*

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год — это праздник, который остается символом добра и надежд.

Сегодня каждый из нас вспоминает яркие мгновения уходящего года, осмысливает пережитое, строит планы на будущее. Для России 2024 год стал годом достижений, стойкости, сплоченности и патриотизма.

Признателен вам за ежедневный созидательный труд на благо развития и процветания Пушкинского района Санкт — Петербурга!

Благодаря высокому мастерству сотрудников ваш коллектив успешно решает сложные профессиональные задачи.

Уверен, что знания, накопленный опыт, мудрость станут надежным фундаментом в 2025 году для новых достижений, возможностей, перспектив, реализации смелых идей, решений, помогут достичь намеченных целей, воплотить мечты в жизнь.

Мы встречаем грядущий год с самыми светлыми чувствами. Он приносит обновление, объединяет вокруг главных ценностей: любви к детям, родителям, своему дому, своей стране.

Искренне желаю каждому из вас крепкого здоровья, ярких профессиональных успехов, творческой энергии, мира! Пусть в ваших семьях царят любовь, счастье, согласие, добро!

*Депутат Государственной Думы
Российской Федерации*



В.В. Милонов